



2017年10月10日西班牙常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨此提及2017年5月9日和10日在马德里举行的关于贩运武器问题的研讨会。西班牙国家警察局主办了这次研讨会，参加者有中非共和国问题、南苏丹问题和也门问题专家小组的成员、索马里和厄立特里亚问题监测组的成员以及秘书处政治事务部安全理事会事务司的一名代表。

举办这次研讨会进一步表明了西班牙对各制裁委员会工作的坚定承诺，特别是在我们担任2015-2016年安全理事会非常任理事国过程中为此发挥的积极作用；在此期间，西班牙担任了安全理事会关于不扩散大规模毁灭性武器的第1540(2004)号决议所设委员会以及安全理事会关于与朝鲜民主主义人民共和国有关制裁问题的第1718(2006)号决议所设委员会的主席，并促进实施了第2231(2015)号决议。在这方面，西班牙认为，各制裁委员会是促进问责制和预防冲突的重要工具。

在马德里举办的活动涉及到2016年7月在西班牙实施的逮捕以及安全理事会的多项决议，其中呼吁各专家小组在执行任务以及落实2006年12月安全理事会制裁的一般性问题非正式工作组的报告(S/2006/997)过程中与安理会设立的其他小组积极合作；该报告除其他外，建议推动各专家组相互加强合作和互动，提高效率，减少工作上的重叠。

研讨会取得了圆满成功，使参加者不仅能够就正在进行的调查交流经验、所汲取的经验教训和其他重要信息，而且为今后开展协作、从而提高各自工作领域的效率打开了大门。

考虑到马德里活动取得的积极成果，我国政府希望把这次研讨会视为一个参考样板，并鼓励其他会员国效仿这一举措。照此办理，类似的研讨会肯定可以帮助实施2015年11月《联合国制裁高级别审查简编》(A/69/941-S/2015/432)中提出的建议。

请将本函作为安全理事会文件分发给荷。

罗曼·奥亚尔孙(签名)

